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Frissítés 8:20-kor:
Cegléd és Abony között véget ért a korlátozás, mindkét vágányon, zavartalanul megindulhat a
vonatforgalom. Már nem kell pótlóbuszra átszállni, a távolsági vonatok ismét az eredeti vonalon
közlekedhetnek.

A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony fővonalon fokozatosan, délelőtt állhat
helyre a menetrend, addig még késések, kimaradó és rövidebb útvonalon közlekedő járatok azonban
előfordulhatnak. 

Előzmény:
A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony fővonalon a reggeli órákban jelentősen
hosszabb eljutási időre, az elővárosi forgalomban Cegléd és Abony között pótlóbuszos átszállásra, a
távolsági forgalomban pedig Budapest és Szolnok között terelt útvonalon közlekedő járatokra kell
számítani, mert baleseti helyszínelés miatt Cegléd és Abony között szünetel a vasúti közlekedés. 

Forgalmi változások:

a Tokaj, a Nyírség és a Latorca InterCityk és a Cívis InterRégiók:
a Nyugati pályaudvar és Szolnok között kerülő útvonalon közlekednek, nem érintik Zuglót,
Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet, Ceglédet és Abonyt
a terelt útvonalon közlekedő vonatok a főváros felé Rákoshegyen is megállnak, ahonnan Kőbánya-
Kispestre a BKK 98, 98E jelzésű autóbusz-járataival utazhatnak, illetve a vonatokhoz csatlakozva
pótlóbuszok is indulnak Ferihegy vasútállomás érintésével a Liszt Ferenc Airport 2-ig

Cegléd és Abony között pótlóbuszok közlekednek
Abony és Szolnok között ingavonat közlekedik
a szolnoki G50-es, Z50-es vonatok csak Ceglédtől közlekednek, azonban járatkimaradásra kell számítani
az S225-ös vonatok csak Cegléd és Kecskemét között járnak
a szegedi Napfény InterCityk és a kecskeméti személyvonatok esetenként a főváros és Cegléd között 
többlett megállással, hosszabb menetidővel közlekednek

Az ingavonatok és a kerülő útirányon közlekedő vonatok közlekedése a vonatinformációs rendszereken nem
követhető.

A hajnali órákban Cegléd külterületén a Kengyeldűlőbe vezető út vasúti átjárójában egy tehervonat elütött egy –
feltehetőleg öngyilkossági szándékkal vonat elé lépett – embert.
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